1. feladat

Az alabbi tulajdonsagi kémiai részecskekre irj egy-egy peldat!
Keéplettel és nevvel valaszolj!

a) Semleges, t6bb atommagbdl all:
b) Osszetett, két negativ toltési részecske:
¢) Egyszeril részecske, két pozitiv téltése van:
d) Két atommagja, 9 protonja és 10 elektronja van:
e) Osszetett, 11 protont és 10 elektront tartalmaz:
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2. feladat

a)  Sorolj fel 6t olyan molekulét, amelyben a nitrogénatom megtalalhatd!
Ird fel a részecskék képletét és nevét!

b) Valassz olyan nitrogéntartalmi vegyiiletet, amelynek vizes oldata savas kémhatési!
Ird fel a valasztott vegyiilet és az aluminium-hidroxid reakciojanak egyenletét!

A reakeid tipusa:



c) Valassz olyan nitrogéntartalmi vegyiiletet, amelynek vizes oldata higos kémhatasi!
frd fel a vegyiilet hidrogén-kloriddal valo reakcidjinak egyenletét!

A keletkezett vegyiilet kdznapi neve:
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3. feladat

Lrrdl jut eszembe ...

A kovetkezd jatékban egy fogalombol (jelenségbol, dologhol) kiindulva tégy meg

négy logikai 1épést! Az egymast kovetd dolgoknak dssze kell fiiggeniiik, hiszen ez a

jaték lényege: errdl jut eszembe.... Az els6 tagot megadjuk, ezutan nevezd meg a lanc

kovetkezo (a kémiaval kapcsolatos!) tagjait, és mindegyik lépést indokolj meg!

Egy nem kémiai példa:  aprilis

errdl jut eszembe: —  a husvet, mert husvét gyakran aprilisban van,
errol jut eszembe: —  fojas, mert ezt "hozza a nyuszt";

errol jut eszembe: —  tyik, mert a tyuk tojja a tojast;

errd] jut eszembe: —>  kukorica, mert ezt eszik a tytuk (példaul) stb.

Kiindulas(1): kénsav — errdl jut eszembe a(z):
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Kiindulas(2): aluminium - errdl jut eszembe a(z):
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4. feladat

Anyagokat sorolunk fel: :

ammonia, égetett mész, hidrogén-bromid, kéalium, kén-dioxid.
frd fel vizzel valé reakcidjuk egyenletét! Milyen kémhatasnak a keletkezett oldatok?
Reakcidegyenletek: Kémhatas:
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5. feladat

Fejtsd meg a rejtvényt!
A meghatarozasokhoz az anyagok kémiai jelét, a rejtvénybe pedig neviiket ird be!

1. A talaj felszinén kiviragzik:

2. Amfoter vegyiilet:

3. Textilfehéritésre hasznalhato sav:
4. A legkisebb siirtiségtli gaz:

5. A hidrogén laboratoriumi eléallitisahoz leggyakrabban hasznalt fém: ...

Az anyag  képlete: R R TACSHPUSAL: sl

felhasznalasa (két PELAA):  ....ociiieiiie et caees e ees s s
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6. feladat

Hany gramm

a) konyhaso tartalmaz 1 mol iont?

b) kénsavban van 6sszesen 1 mol atom?

c) kalciumion semlegesithet6 1 mol elektronnal?

) alumininm-oxidban van 1 mol oxidion?

e) oxigén egyesiil 1 mol magnéziummal?

[ viz bontasaval kapunk dsszesen 1 mol durranogazt?

£) hidrogén felhasznalasaval keletkezik 1 mol amménia?

h) ammonia keletkezik 1 mol hidrogén felhasznalasaval?
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8. feladat

Konyhasobol és desztillalt vizb6l oldatokat készitiink.
A desztillalt viz siirlisége 1,00 g/em’, 4

A) Hogyan készitenél 250 g 15,0 témegszazalékos oldatot? (Stirlisége: 1,10 g/em’.)
Szamitas:

Oldatkészités:

B) Hogyan készitenél 250 cm’ 15,0 tomegszazalékos oldatot? (Stiriisége: 1,10 glom’.)

Oldatkészités:

C) Desztillalt vizbdl és 20 °C-on telitett NaCl-oldatbél. 250 cm’,
15,0 témegszazalékos oldatot készitiink.
Mekkora térfogata folyadékokat kell 6sszekeverniink?

20 °C-on 100 g viz 36 g konyhasot old fel. A telitett oldat siirlisége 1,18 g/cm’.
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